
TZ: Veletrh kariéra+ 2022 už po patnácté nabídne studentům, absolventům i široké veřejnosti přes 

80 zaměstnavatelů na jednom místě a bohatý doprovodný program 

Ostrava, 5. dubna 2022 

Veletrh pracovních příležitostí kariéra+ se za 15 let své existence stal tradiční akcí pořádanou 

Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou Ostrava. Letos se bude konat 5. dubna od 9 do 15 

hodin v Univerzitní aule VŠB-TUO. Celá marketingová propagace je provázena sloganem „Dej své 

kariéře rytmus“. Návštěvníci se mohou těšit na více než 80 firem, kariérní poradenství a bohatý 

doprovodný program.  Akce je určena pro studenty, absolventy i širokou veřejnost. Vstup je zdarma. 

 „Firmy studentům nabízejí pracovní místa, stáže, brigády, trainee programy či témata diplomových 

prací. Vysokoškoláci tak mohou nabýt cenné zkušenosti už v době studií. Jsme velmi rádi, že se 

zájemci budou moct na veletrhu potkat i s takovými zaměstnavateli jako je Škoda Auto, Hyundai, 

Skupina ČEZ či MONETA Money Bank,“ přibližuje Igor Ivan, prorektor pro strategii a spolupráci. 

Vystavovatelé rovněž představují své firmy a zodpovídají dotazy návštěvníků, které se často týkají 

průběhu a náročnosti výběrových řízení či požadavků na budoucí zaměstnance. 

V rámci kariérního poradenství si studenti mohou nechat ohodnotit svůj životopis a pak 

s odborníkem zapracovat na jeho vylepšení. Prakticky si budou moci vyzkoušet i pracovní pohovory, a 

to v českém a anglickém jazyce. „Uvědomujeme si, jak důležitou roli ve výběru zaměstnanců hrají 

sociální sítě, proto je připravena i možnost konzultace LinkedIn profilů,“ říká Andrea Šimoníková, 

vedoucí útvaru Kariérní centrum VŠB-TUO a dodává: „Uchazeči o zaměstnání také k životopisu často 

přidávají svou fotografii. Aby udělala dobrý první dojem, měla by samozřejmě být co nejlepší. 

Spolupracujeme s profesionálním fotografem, jehož služby mohou zájemci využít a nechat si vyrobit 

profesionální fotografii.“ V rámci odborné části programu jsou připraveny přednášky, které odpoví na 

to, jak mít kariéru pevně v rukou, co je to koučink, co je to kariérní portfolio, jak na osobní brand a 

proč je dobré zkusit při studiu podnikat. 

Po celý den je možné si vyzkoušet koučink nanečisto či zjistit bližší informace k osobnostním a 

profesním testům. Studenti, kteří se předem zaregistrovali na k+ speed dating, si vyzkouší nezávazné 

15minuté pohovory se skutečnými personalisty z 6 firem. Díky interview nanečisto získají cenné 

zkušenosti a jejich vstup na pracovní trh bude jednodušší. 
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